ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



Distr. GENERAL

A/33/218-<u>s/12820</u> 24 August 1978 RUSSIAN ORIGINAL: FRENSH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ
Триццать третья сессия
Пункт ЗІ предварительной
повестки дня *
ВОПРОС О ПАЛЕСТИНЕ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Триццать третий год

Письмо Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа от 22 августа 1978 года на имя Генерального секретаря

Я имею честь в качестве Председателя Комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа обратить ваше внимание на некоторые факты, которые мне были сообщены постоянным наблюдателем Организации освобождения Палестины, относительно обращения израильских властей с палестинскими пленными, находящимися в заключении.

Палестинские пленные подвергаются постоянным насилию и унижению и даже один раз по приказу израильских тюремных властей на них напа-ло 500 солдат. В результате этого нападения многие пленные были тяжело ранены, а 88 других пленных были насильно переведены в тюрьму в Тулькарме, где они подвергались самым жестоким пыткам.

19 июня 1978 года многие мэры, представляющие социальные и благотворительные учреждения, а также семьи пленных, организовали забастовку с занятием помещений здания муниципалитета в Аль-Бирехе. По этому случаю в министерство обороны Израиля был направлен меморандум, в котором содержалось требование относительно того, чтобы был положен конец насилиям охраны и персонала безопасности над заключенными и чтобы последние получили соответствующую медицинскую помощь.

15 августа 1978 года палестинские заключенные и пленные начали голодовку в знак протеста против жестокого и бесчеловечного обращения оккупационных властей. Тем не менее, в их условиях жизни не произошло никакого улучшения.

^{*} A/33/150.

L/33/218 S/12820 Russian Page 2

Подобное обращение представляет собой нарушение Женевской Конвенции об обращении с военнопленными от I2 августа I949 года I/, революции 237 (I967) Совета Безопасности, а также резолюции I (\overline{XXXIV}) A, принятой Комиссией по правам человека в феврале того же года.

Эта резолюция четко требует, чтобы Израиль немедленно прекратил всякие пытки и плохое обращение с арабскими заключенными и пленными, и оказывал до их освобождения защиту, предусмотренную в соответствующих документах, касающихся обращения с военнопленными. Очевидно, что положение обострилось настолько, что если не будут приняты меры для защиты палестинских пленных и заключенных от жестокого и бесчеловечного обращения, которому они подвергаются в настоящее время, то может возникнуть взрывоопасная ситуация, что еще более повысит угрозу миру в этом регионе. Я буду вам признателен, если вы соизволите принять соответствующие меры для обеспечения выполнения соответствующих требований, выдвинутых заключенными.

Я имею честь просить вас, чтобы это письмо было распространено в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи, в соответствии с пунктом ЗІ предварительной повестки дня, и Совета Безопасности.

Медун ФОЛЛ Председатель комитета по осуществлению неотъемлемых прав палестинского народа

^{1/} Организация Объединенных Наций, Receuil des Traités, vol. 75, No. 972, p. 135.